         Podtrhni podmět a přísudek: 

Nad zahradami ve výši poletují ptáci. 
Závodíte ve všech disciplínách? 
Klády dopravují dělníci na přívěsném vozíku. 
Příště už se budu více snažit. 
Zralé hrušky, třešně a broskve ležely v bednách. 
Veverka jen snášela a ukládala zásoby. 
Uprostřed lesa se dívka zastavila.
Ráda bych se dostala na střední školu.





[bookmark: _GoBack]Doplň písmena (shoda přísudku s podmětem):

Šípy prolétl_ vzduchem. Děvčata si zpíval_. Lidové písně zněl_ vesele. Chodci se u silnice rychle zastavil_. Nad lesy se objevil_ jestřábi. V křoví se krčil_ sýkory. Kočky a psi se navzájem škádlil_. Nevylekal_ je ani lidské hlasy. V lese jsme zahlédl_ srnky a koroptve. Na dvorku se mňoukáním ozýval_ koťata.
